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 Затверджую 

Завідувачка кафедри туризму  

та економіки підприємства 

 

_______________ Людмила БЕЗУГЛА 

«05» вересня 2023 р. 

 

План 

роботи наукового студентського гуртка на перший семестр 

2023-2024 навчального року 

 

Місяць Заходи 

Вересень 

2023 р. 

Чергове засідання гуртка із обговоренням та затвердженням 

плану роботи на перший семестр 2023-2024 навчального року.  

Наукова дискусія щодо актуальних тенденцій розвитку 

туристичного бізнесу в умовах війни. 

Проведення І Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток 

туристичного бізнесу, економіки та підприємництва: виклики 

сьогодення», 26-27 вересня 2023 р. 

Участь здобувачів в роботі конференції із доповідями та 

публікаціями тез. 

Онлайн круглий стіл «Зелена відбудова України: роль 

HoReCa», ГО Екологічні новини (м. Херсон), ІГ Mariupol Zero 

Waste (м. Маріуполь), Društvo Ekologi brez meja (Словенія), за 

підтримки Zero Waste Alliance Ukraine та Europe Climate 

Foundation. 

Жовтень 

2023 р. 

Підготовка та учать у ІІІ-му Всеукраїнському конкурсі 

наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих учених 

«Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час 

війни і повоєнного відновлення» з нагоди 75-річчя Загальної 

декларації прав людини. (1 здобувач) 

Підготовка та участь здобувачів в ХVІI Міжнародній науковій 

конференції «Географія, економіка та туризм: національний та 

міжнародний досвід», Львівський національний університет 

імені Івана Франка, м. Львів. 

Чергове засідання гуртка. Наукова дискусія щодо ролі 

рекреації у відновленні людського потенціалу. 

Листопад 

2023 р. 

Підготовка здобувачів до участі в ІІ Міжнародній освітньо-

практичній олімпіаді з туризму, яка проводиться на базі НТУ 

«Дніпровська політехніка» 

Чергове засідання гуртка. Огляд новітніх наукових публікацій 

з туристичної тематики. 
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Грудень 

2023 р. 

Проведення ІІ Міжнародної освітньо-практичної олімпіади з 

туризму. Участь здобувачів першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів в олімпіаді. 

Чергове засідання гуртка. Підбиття підсумків роботи у 1-ому 

семестрі 2023-2024 навчального року.  

 

Примітка: Гурток функціонує на засадах студентоцентрованості, тому 

перелік заходів не є вичерпним, може бути розширений у відповідь на запити 

студентів та інших учасників академічної спільноти. 

 

 

 

Керівник наукового студентського гуртка 

«Турист», доцент                Людмила БОНДАРЕНКО 


